Puc.1.

BHUMAHUIO NIOKYIIATEJIA

Ipu nokynke HEOOXOAUMO NMPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTE. B pyKkoBoJCTBE JOJDKHA OBITH yKa3aHa
JaTa MPOJAXH M IOCTABJICH LITaMIl Mara3uHa. HeoOXoamMo COXpaHATh PyKOBOICTBO B TEUEHHUE
BCETr0 TapaHTUIHOIO CPOKA 3KCILTyaTallui yCTPOUCTBA.

BBEJEHUE

VYerpoiictBo Taroso-cuenHoe (TCY) npennazHadeHO Ui IIApHUPHOH CIENKH aBTOMOOMIS C
OykcupHBIM HpHnernoM. st o0ecredeHns CIEeNKH aBTOMOOWIS C MPHIENaMH Pa3JIMdHbIX MapoK
npucoeanHuTeNbHbIe eMeHTsl TCY ctangaptusoBansl B cootBercTBuu ¢ 'OCT P 53815-2010.
WsrotoButens 1ocTosHHO cosepumieHcTByeT TCY, MHO3TOMY HEKOTOpble KOHCTPYKTHUBHBIE
W3MEHEHHUs MOTYT OBITh HE OTPaXKEHBI B HACTOSILIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUSA BE3OITACHOCTHU U NPEAYNPEXJIEHUA

1.1 He momyckaercs OykcnpoBKa IpHIlena MojHoH Maccoi 6oxee 1200 Kr, CKOpPOCTH aBTOINOE3/1a
He JOJDKHA IpeBhmaTh 90 km/gac.

1.2 BepTukanpHas cTaTHdeckasi Harpy3ka Ha CIEMHOM map He 6onee 75 Kr.

1.3 Paboty no monta:xky TCY pexomenayercs npoBoauth B ycaosusx CTO.

1.4 Ilpu kaxaom TO HE0OX0AUMO IPOBOIUTH HOATSKKY PE3bOOBBIX COSTUHEHUI.

1.5 H3sroroBuTE]b He HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30NACHOCTh M Ha/eKHOCTH padoTel TCY
NpU H3MeHEeHHH MOTpedUTeTeM ero KOHCTPYKIMH H TPH HapylleHHH HPaBHJI ero
IKCILUTyaTALMH.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKU

Tun mwapHUPHOTO COEANHEHUS - [IAapOBOH
JuameTp cuenHoro mapa - 50 MM
BeprukanpHas Harpy3ka Ha map, He Oornee - 75 kr
IlonmHas macca GykcupyeMoro npumnena, He 6oiee - 1200 kr
Macca TCY, ue 6oiee -21 kr
3 KOMILJIEKT IIOCTABKHA

1 TCY Great Wall Wingle B c6ope - 1 .
2 KpoHurreiin npasbiii - 1 mT.
3 Kponureiis sieBblii - 1 mr.
4 TTonpozeTHHK - 1 mr.
5 IITap - 1 mT.
6 Brysnka J16x84 -4 T,

7 Bontr M12x120 -4 .

8 Boar M12x1,25x70 -2 .

9 Bosr M16x40 -4 .
10 | Taiixka M12 - 4 .
11 | Taiixa M16 -2 wT.
12 | Taiixa M12x1,25 (camocror.) -2 wr.
13 | Ilaii6a @12 - 8 .
14 | Illai6a npyxunuas @12 - 4 wr.
15 | Iaii6a @16 -4 .
16 | Illaii6a npyxunnas J16 - 4 T,
17 | Ceptuduxar - 1 .
18 | PykoBojcTBO - 1 .

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWIb

- YCcTaHOBUTH aBTOMOOWIIB HA NMOJBEMHHK, SCTaKaly WM CMOTPOBYIO SIMY, IIPHHSB BCE

HeoOXouMBbIe Mephl o0ecriedeH st 0€30I1aCHOCTH BITIONHIEMBIX paloT;

- [punoxuTh KpoHIITEHH (1103. 2 WK 3) K JIOHKePOHY aBTOMOOMIISI M HAMTH IITATHBIE OTBEPCTHS,
KOTOpbIE COBIAJAIOT C OTBEPCTUSMU A Ha KpOHIITEIHE.

- IIpocBepTh HACKBO3b JOHKEPOHBI cBepioM 13, HCIOMB3yst IITATHBIE OTBEPCTHS KaK
HaIpaBJISIOIIIE.

- PaccBepnuts nomydenHsie oTBepeTH 13 (TONBKO HIKHIOIO CTEHKY JIOHXKEPOHOB) 710 THaMeTpa
@16 (paccBepIieHHbIE OTBEPCTHS TOKPHITH CII0EM KOHCHCTEHTHOM cMa3ku tuma JINTOJIT).

- 3aduKCUPOBaTh KPOHIITEHHHI (1103.2, 3) Ha JIOHKEPOHAX aBTOMOOMJIS ¢ TIOMOIIIBIO KPETeKHBIX
aneMeHToB (1mo3. 7, 10, 13, 14), mpenBapuTEIHHO BCTABHB B IOyYCHHBIE OTBEPCTHUS BTYIKH (I103.
6).

BHUMAHHE!!! YcranoBka TCY 6e3 AMCTAHIMOHHBIX BTYJIOK 103.6 MOKET MPUBECTH K
AedopManuy 371€MEHTOB Ky30Ba aBTOMOOMIS IIPH MOHTAKe U UX Pa3pylIeHUIO IPU
IKCILIyaTalMH.

- Bakperuts TCY (1103.1) Ha KpoHIITEHHAX (1103. 2, 3) C MOMOIIBIO KPETIEKHBIX 3JIEMEHTOB
(mo3. 9, 11, 15, 16).

- YcranoBuTh map (103.5) 1 moapo3eTHUK (1m03.4) Ha TCVY (1103.1) ¢ HOMOIIBIO KpeneKHBIX
aseMeHToB (1m03.8, 12).

- [Ipon3BecTn OKOHYATENBHYIO 3aTSDKKY OOJITOB M TaeK C MOMEHTOM:

- pe3pba M12 — 85 H-Mm. - pe3pba M16 — 185 H-m.
- B cooTBeTCTBHU € MyHKTOM 5 macnopTa NOAKIIOUHUTE 3JIEKTPOOOOPYI0BAHNUE;
- Cuensoii map TCY nokpbITh c10eM KOHCHUCTeHTHOM cMasku tuna JIMTOJL.



5. HOAKJIIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPYJ1OBAHUS

PaboTsl mo moaxitoueHuro 3nekTpoodopynosanust TCY k 60pTOBOI ceTH aBTOMOOMIIS TOJKHBI
MIPOM3BOAMUTHCS B YCIOBUAX CHELUATU3UPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKJIIOYHTH aKKyMYJISITOPHYIO OaTapero;

- HOAKIIFOYHTH MIPOBOJA K KIIEMMaM PO3ETKH U 3aKPENUTh PO3ETKY Ha MOJAPO3ETHUKE C
MIOMOIIBIO BUHTOB U Taek M5 miIu ¢ IOMOILIBIO CaMOPE30B;

- HOAKJIIOYMTH IIPOBOJIA OT KJIEMM PO3ETKU K OOPTOBOH CETH aBTOMOOHIIS B COOTBETCTBUH CO
cxemoit Puc.2 ¢ momouipro pa3BeTBUTENIEH IPOBOJOB;

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOWMIIE AEHCTBHE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

~ - .

@ Cron-curaan 6 1 JleBblit moBOpOT

—\&/— T'abapuTHbIe OrHI 5,7 2 Tporusotymarsbie G£
N rabapuTHbIe dapbl

E> IIpaBslit noBOpOT 4

3 Macca J_

Puc.2. Cxema noAKIIIOUEHHS 3JIEKTPOOOOPY IOBaHHS

6. TAPAHTUU U3I'OTOBUTEJIA

TapanTuitaerii cpok sxcmuryatamuu TCY cocraBisier 18 MecsieB co OHA MPOJaKH €ro
MarazuHoM. [Iperensun nmo kagectBy TCY mprHHUMAIOTCS B TEYCHUH CPOKA TapaHTHH MIPH
YCIIOBHM JKCILTyaTallud B COOTBETCTBUU C HACTOSIIMM PYKOBOACTBOM IO MECTY
HaXO0XJICHUS PEIIPHUATHS N3 OTOBUTEIS.

7. CBUAETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TsaroBo-cuenHoe ycTpoicTBO MOTHOCTRIO YKOMITIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 u mpr3HAHO TOAHBIM K SKCILTyaTaIlHH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAXKU

TAMII OTK IITAMITI MATA3UHA



AvtToS

POCCHUA 00O «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00J1aCTh,
r. Konomsa, yi. O3epckoe mocce, a. 55

NHH 5022020095
Teqd. +7-496-616-92-67;
paxc +7-496-616-91-17

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO
I ABTOMOBIJISL

GREAT WALL Wingle 2007-2011r.

Kox: GW 06

PyKOBOI[CTBO MO MOHTAKY U IKCILIyaTalluu



	РОССИЯ ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО
	ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



